
Referat fra bestyrelsesmøde tirsdag den 6/2 2024 kl. 19.00 i Rytterstuen 

1) Mødedeltagere: Lisbeth, Suzanne, Lea, Marlene, Mia og Michelle 

 

2) Afbud fra:  

Ordstyrer:  

Referent: Michelle 

3) Godkendelse af dagsorden.  

 

4) Godkendelse af referat fra sidste møde.   

 

5) Indkaldelse til generalforsamling: 

- Der er generalforsamling d. 12.03.24 og i den forbindelse skal der sendes indkaldelse ud til 

medlemmerne senest to uger før. Dvs. d. 27.02.24. Dette står Michelle for. 

- Den formelle dagsorden sendes ud sammen med indkaldelsen. Forslag til dagsordenen fra 

medlemmerne skal være indgivet til bestyrelsen senest otte dage før generalforsamlingen. 

- Birgitte eller Kim spørges, om de vil være dirigent.  

- Forslag om at kontingentet sættes ned. Der skal kigges på budgettet inden niveauet for 

prisfaldet fastsættes. Sammenligner vi os med andre klubber, så er vores kontingent meget højt. 

6) Nøgler:  

- Det besluttes, at alle i bestyrelsen skal have en A-nøgle. På den måde har alle også mulighed for 

at komme ind i teknikrummet. Derudover skal Marlene, Lea og Lisbeth skal have nøgle til 

nøgleskab. 

- Nøglebriksystemet skal vi have introduceret af Jakob, der har installeret det, da vi ikke kan 

komme ind i systemet. 

7) Tilbagebetaling af kontingent til bestyrelsesmedlemmer og frivillige timer 



- Det besluttes, at bestyrelsesmedlemmer skal have tilbagebetalt deres kontingent. Desuden skal 

bestyrelsesarbejde tælle med i de 25 frivillige timer som opstalderne skal have jævnfør deres 

opstalderkontrakt.  

8) Forslag om godtgørelse til bestyrelsesmedlemmer 

- Det besluttes, at bestyrelsesmedlemmer ikke skal have godtgørelse for at sidde i bestyrelsen.  

 

9) Nyt fra udvalg  

 

a. Økonomiudvalg:  

- Det ser umiddelbart ud til, at økonomien for 2023 ser god ud. 75.000 kr. til en ny rideskolehest 

og 50.000 kr. der skal betales til Roskilde Kommune skal trækkes ud. Derefter ser det ud til, der 

alligevel er 130.000 kr. i overskud. Det hensættes til en ny barriere/restaurering.  

- Vi har sparet 84.000 kr. i lønninger i løbet af året.  

- Det ser ud til at den prisstigning der har været på hø og wrap kommer til at gå lige op med 

tørketillægget som rideskoleryttere og opstaldere betaler.  

- Tørketillægget fortsætter indtil d. 30.06.24, da det er her prisen for wrap og hø igen skal 

forhandles.  

- Der vil ske en generel prisstigning i rideskolen og evt. for opstaldere. Der kigges på budgettet 

inden fastsættelse af eventuelle prisstigninger.  

 

b. Sponsorudvalg: - 

 

c. Stævneudvalg: -       

 

d. Opstalderudvalg:  

- Kort opdatering efter opstaldermøde der blev afhold d. 29.01.24.  

o Opstaldere er blevet informeret om ny kontrakt. Kontrakten er blevet mere 

udpenslet.  



o Vagter i weekenden: Af sikkerhedsmæssige årsager skal rideskolehestene have 

halm i frokostvagten efter de er kommet på fold i stedet for i morgenvagten.  

o Lukket punkt 

 

e. Hjælperudvalg.  

- Der mangler på nuværende tidspunkt en hjælper.  

- Der vil efter sommerferien komme til at mangle yderligere fem hjælpere, da der er flere, der 

starter på efterskole.  

- Underviserne spørges, om de har nogle bud på fremtidige hjælpere. Hjælpere efterspurgte om 

der kan laves en t-shirt med logo på. Dette kan muligvis tages op til foråret.  

- Mange rideskoleforældre mener, det er hjælpernes opgave at samle klatter. Dette er ikke 

tilfældet. Forældrene skal samle klatter.  

 

f. Nyt fra Driften/personale:  

- Lukket punkt 

 

g. Rideskolen:  

- Vi skal have en hest i handelsundersøgelse på torsdag. Det er en 16-årig fjordhest, fra en 

rideskole, der skal lukkes. Koster 30.000 kr. inkl. Sadel og hovedtøj.  

- Der kigges fortsat efter heste.  

- Der er i øjeblikket problemer med mange halte heste. Der er forsøgt budgetteret med 

dyrlægeregninger. 

o Lukket punkt 

10) Nyt fra Kommune, Miljø, DRF og D3.(De ansvarlig for området fremlægger, hvis der er nyt 

siden sidste møde) 

 

11) Evt. 

- Der er tvivl om, hvorvidt der er opsigelsesvarsel på ridehuskort.  

o På nuværende tidspunkt er det sådan, at man blive meldt af sit ridehuskort til den første 

i måneden. Der er altså ikke en måneds opsigelsesvarsel på ridehuskort.  



- Der skal stå på hjemmesiden, at der er en måneds varsel, når man opsiger rideskolehold. Dette 

står ikke på hjemmesiden lige nu. Marlene får skrevet dette på hjemmesiden. 

 

12) Næste møde d. 19.02.24 

 


